

L/S

СВЯЗИ

# L/S СВЯЗИ

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70443094](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70443094)*

## **Аннотация**

Когда Аки потерял отца, он не видел смысла пытаться жить по совести. Отношения с матерью начали ухудшаться, а связи с плохой компанией становились лишь крепче. Однажды в школу Аки приходит новенькая ученица по имени Эла, и с этого момента начинается их история длиною в жизнь.

## Связи.

В жизни иногда бывают такие моменты, когда люди теряют всякую надежду, ощущают себя очень одинокими и безнадёжными. Все мечты кажутся такими глупыми и по-детски наивными, что становится стыдно. Но бывают моменты, когда человек покоряет самые высокие вершины, преодолевая трудности, боль и отчаяние. Это случилось и с нашим героем...

Мальчик Аки родился в семье фермеров. С самого детства он работал на полях, помогал родителям пасти скот и высаживать злаки с овощами и некоторые виды фруктов. Жизнь текла спокойно, лишь зимой, когда еды становилось меньше, семья чувствовала некоторые трудности. Но и это не могло сломить Аки. Он знал, что за мраком ночи всегда следует яркий свет Солнца, а потому старался не обращать внимания на трудности, которые подкидывала жизнь.

Однако в мире ничто не вечно. Аки впервые встретился со смертью когда ему исполнилось 10 лет. Он потерял отца. Перед смертью родитель долго мучился, но Небеса сжалились и забрали душу мужчины из брэнного тела, даруя покой.

Тогда Аки долго не мог пережить утрату, прогуливал школу, связался с плохой компанией, а затем и вовсе перестал общаться с матерью. Казалось, что жизнь мальчика обречена

на страшные последствия.

– Почему ты не разговариваешь со мной, Аки? Почему избегаешь?

– Я не собираюсь оправдываться, ясно? И вообще, не лезь в мою жизнь! Ненавижу!

Так продолжалось год, пока в класс Аки не пришла новенькая ученица. Девочку звали Эла, она училась в музыкальной школе, играла на скрипке, изучала арабский язык и была отличницей. Аки она приглянулась с самой первой встречи, но мальчик так боялся показаться глупым, что не торопился познакомиться поближе.

Эла была популярна среди мальчиков, но она никогда не любила слишком много внимания от окружающих её людей, а потому старалась не заводить никаких знакомств. Друзей, как следствие, у неё тоже не было, но это Элу мало волновало.

Первая беседа Элы и Аки произошла на выходе из школы, когда девочка стояла под козырьком, чтобы переждать дождь. Тогда Аки решил постоять вместе с ней, наконец то решившись познакомиться.

В тот день подростки много говорили о себе, своих увлечениях и семьях. Аки впервые рассказал про отца, а Эла впервые призналась, что сильно боится грозы. Казалось бы,

самая обыденная беседа, но именно она открыла дверцу их сердец. Так Эла и Аки стали лучшими друзьями.

Прошло 5 лет. Отношения Аки с матерью улучшились, он перестал общаться с плохой компанией, чаще проводил время за учёбой и помогал матери по работе. Тогда он начал получать свои первые деньги, тратя их то на маму, то на Элу, к которой Аки начал испытывать тёплые чувства.

Хоть чувства подростков и были взаимным, никто из них не хотел в этом признаваться. Эла общалась с другими парнями, даже ходила на свидания, а Аки флиртовал с другими девушками. Так, ещё неопытные и невинные, они скрывали свои, как им казалось, глупые чувства.

Так прошло ещё 2 года, а затем Аки уехал из родного городка на учёбу. Он работал везде, где его брали, соглашался даже на самую грязную и тяжёлую работу. Заработанные деньги отправлял матери, а себе оставлял небольшую сумму, чтобы оплатить комнату в общежитии и пропитание на месяц.

Взрослая жизнь казалась Аки слишком скучной и заурядной. Он не видел в ней радости, той детской невинности, которая очень помогала справляться с неудачами и трудностями. Утопая в непрерывном потоке учёбы и работы, юноша постепенно терял связь с Элой.

Девушка осталась в городе, поступила в музыкальный

колледж, начала преподавать арабский язык в качестве репетитора. Жизнь у неё была чуть спокойнее, но пустой и бессмысленной. Девушка каждый вечер вспоминала Аки, размышляя о том, что было, если бы она призналась в день его отъезда в чувствах.

– "Он бы уехал, но зато мы бы так не забывали друг друга. По крайней мере, мне так хочется думать..."

В колледже Аки нашёл своих первых и лучших друзей. Парень Лой, который обожал компьютеры и все, что с ними было связано, а также девушка Кая, которая училась на дизайнера. Они были неразлучны во время учёбы, пережили многие трудности, укрепляя свою связь.

Так прошло ещё 10 лет. Аки стал взрослым мужчиной, работал в элитной компании и дал матери возможность прожить старость не в старом доме, а в хорошей квартире с видом на океан. Время на девушек у Аки не было, хотя он и старался ходить с некоторыми из своих коллег на свидания. Однако все заканчивалось так же быстро, как и начиналось.

Аки был одинок, знал, что время летит, а вернуть прошлое никак нельзя. Перед сном, почти каждую ночь, он вспоминал ту, чьё существование спасло его от падения на самое дно. Эла появилась в его жизни именно в тот момент, когда Аки больше всего нуждался в поддержке и понимании. И именно она дала ему шанс исправиться, стать лучше.

Он думал, что всегда будет рядом с ней, никогда не бросит, но жизнь иногда любит шутить с людьми злые шутки, а потому после отъезда Аки, они больше никогда не встречались. Он тосковал, но продолжал жить, или, точнее, существовать....

Когда Аки праздновал свое 35-ти ление, в дверь его квартиры постучался почтальон. Он передал небольшую посылку и письмо, а затем быстро ушёл.

Аки сел на диван в гостиной, долго не мог набраться смелости, чтобы открыть чёртову коробку и конверт. Он боялся, что это прислала Эла. Но больше всего он боялся содержимого.

– "А вдруг там прощальное письмо? Хотя как такое возможно? Мы ведь столько лет не виделись... Смысла писать нет. А может она хочет встретиться?! О боже, если так..."

Аки быстро взял нож и начала сдирать скотч с коробки. Когда коробка была открыта, он увидел в ней несколько фотографий и высушенную белую розу. Аки сразу понял, что посылка именно от Элы, так как она очень любила белые розы, а он всегда дарил их ей. В груди болезненно кольнуло, руки начали дрожать от слабости, но на столе ещё лежал конверт, который манил к себе не меньше.

Аки взял его, аккуратно открыл и начал читать письмо,

написанное красивым, ровным почерком:

*" Дорогой Аки!*

*Это я, Эла. Наверное ты и не помнишь меня, все таки столько лет прошло. Я недавно встретила с твоей мамой, пообщались, она рассказала про тебя. Я решила узнать адрес, хотела хотя бы так поздравить тебя с Днём рождения. Поэтому извини, если что.*

*Со мной все хорошо. Я работаю в музыкальной школе и вместе с тем обучают детей арабскому языку. С ними тяжело работать, но интересно. Я рада, что смогла преодолеть свои страхи. Даже грозу уже не боюсь, представляешь?*

*Жаль только, что мы не смогли сохранить наше общение. Жизнь раскидала нас по разным углам, а мы поддались. Знаешь, я ведь любила тебя. Очень. До сих пор жалею, что не призналась в тот день...."*

На глазах Аки появились слезы горести. Они упали на белый листок бумаги, смазывая уже прочитанную часть письма.

*" Я знаю, что глупо уже говорить об этом. Ты уже взрослый, да и я тоже. Вот через неделю выхожу замуж. Но иногда так хочется узнать что было, если бы мы до сих пор общались? Смогли бы мы ужиться вместе? Появились бы*

*у нас дети? Были бы мы счастливы? Я думаю, что да. По крайней мере, очень хочу верить в это.*

*Что ж. Я рада, что написала тебе это письмо. Прикладываю к нему посылку и белую розу в знак нашей особой связи. Ты всегда будешь дорог для меня.*

*С любовью, Эла. "*

Когда текст закончился, Аки не нашёл в себе силы сидеть – он упал на пол и начал громко плакать. Эла выходит замуж, а он всю жизнь думал, что она будет ждать только его. Но сейчас Аки понял – все кончено.

Однако прошёл год, и Аки хоть и с болью, но продолжал жить. Он несколько раз видел Элу с мужем в магазине, но в каждый из разов она проходила мимо, даже не взглянув на него.

В один из осенних дней Аки вышел на улицу и пошёл по небольшой дорожке вдоль пруда. Мимо проходили неизвестные прохожие, а на площадках играли дети. Жить текла своим чередом – листья хрустели под ногами, люди общались на самые разные темы, а в лицо бил уже зимний ветер. Аки прикрыл глаза, прошептав лишь одно слово:

– "Красиво..."

История умалчивает о том, что было дальше. Но мож-

но предположить, что Аки стал ценить связи, которые люди создают на протяжении всей своей жизни. И, я думаю, он все таки смог найти человека, которого полюбил всем своим сердцем...

*15 лет спустя.*

В метро стоял запах духов, смазки для рельс и человеческого пота. Люди спешили занять сидячие места в поездах, дабы доехать до работы и не утонуть в адской давке таких же трудяг. В столь жаркое утро многие бы предпочли остаться дома, в прохладе, но деньги, очевидно, сами себя не зарабатывают, поэтому и это утро не стало исключением в цепочке дорог, не имеющих конца и начала.

Аки, которому недавно исполнилось 50 лет, пытался справиться с приступом тошноты, который появился из-за духоты и запаха внутри вагона. Он работал в центре города, поэтому тратил на дорогу примерно 2 часа. И это в лучшем случае. Переезжать Аки не хотел, ибо предпочитал тихую и размеренную жизнь за городом.

Он работал программистом в очень элитной компании, получал достойную зарплату, жил в собственном доме, даже имел машину, которую купил в надежде, что когда нибудь сдаст на права. Но всё это не могло скрасить его одинокую и скучную жизнь. Прошло 15 лет с момента, как Аки получил письмо от его до сих пор возлюбленной Элы, и все эти годы

он пытался жить с мыслью, что больше никогда не сможет быть вместе с ней. Боль, которая давно жила в душе Аки, притупилась со временем, но он всё так же ярко вспоминал ту, которая была ему ближе всех на свете. Когда-то была ближе всех на свете...

Когда поезд остановился на нужной станции, мужчина вышел и набрал в лёгкие свежего воздуха. На небе не было ни облака, а зелёные листья тихонько колыхал тёплый ветерок. Жизнь, столь жестокая по отношению к людям, была в равной степени к ним благосклонна. И Аки надеялся, что для него тоже найдётся капелька счастья.

\*\*\*

Она шла по оживленной улице, держа в руках свою первую в жизни рукопись. Прохожие то и дело толкали её, ибо Эла не могла из-за волнения идти быстрее. Она шла в очередное издательство, дабы сдать давно написанную рукопись, которую пока никто не хотел принимать. Но женщина не отчаивалась.

– Здравствуйте, – с улыбкой сказала Эла, обращаясь к девушке за стойкой регистрации, – у меня назначена встреча с господином Йоносом.

Девушка за стойкой покопалась в своём компьютере, потом равнодушно произнесла:

– Второй этаж, 233 кабинет.

Эла на радостях зашла в лифт и поехала на встречу, которая, по её мнению, могла изменить всю её жизнь.

\*\*\*

Аки битый час не мог заставить себя работать. Глаза боле-ли из-за бессонной ночи, а спину ломило так сильно, что не помогали даже сильные обезболивающие. Он старался не показывать свое состояние коллегам, ибо не хотел, чтобы они задавали ему какие либо вопросы. Аки находился на том этапе жизни, когда человек всё чаще оборачивается назад, начинает размышлять о том, что сделал в этой жизни и к чему, в конечном итоге, пришёл. Но там, в прошлом, была лишь пустота и гробовая тишина. Конечно, у Аки были друзья, мама, которых он любил, но сердце... сердце плакало о ней.

– “Как же глупо”, – подумал про себя Аки, откинувшись на спинку кресла, – “какой смысл думать о ней, если всё уже давно решено? Она замужем, наверняка дети уже есть. Дурак”.

Наступило время обеда, и Аки, взяв бенто, отправился в столовую.

\*\*\*

– Говорите, написали её ещё во время школьных времён?, – уставшим голосом спросил господин Йонос.

– Да. Я тогда очень увлекалась написанием сочинений и небольших рассказов, – улыбнулась Эла, – эта история про юношу, который не нашёл храбрости признаться своей любимой женщине в любви.

– И что же, думаете это кому-то до сих пор интересно?, – усмехнулся Йонос.

– Конечно, ведь отпустить намного легче, нежели держаться изо всех сил. Думаю, что человеку надо иметь храбрость, чтобы связать себя с кем то любовными узами.

– Что ж..., – мужчина задумался, – я возьму вашу рукопись.

Эла не могла поверить своим ушам. Её рукопись, спустя столько лет, взяли!

– “История одной весны”. Интересное название, почему именно такое?

– Потому что..., – женщина вздохнула, – именно весной я поняла, что такое любовь.

Йонос улыбнулся. Ему понравилась Эла как человек, а потому возлагал на её рукопись большие надежды.

\*\*\*

Очередной скучный день подошёл к концу. Аки ушёл самый последний, ибо не хотел возвращаться в одинокий дом. Сначала он подумывал сходить к своей маме в гости, но из-за спины и не сильной головной боли всё же решил поехать домой.

Метро почти опустело, лишь небольшая группа людей спешила вернуться домой до его закрытия. Аки удивлялся как можно вообще спешить домой? Но тут же отвечал сам себе на этот вопрос: “потому что у них есть к кому возвращаться”.

На небе показалась Луна, в воздухе витал запах сакуры. Было спокойно на душе, а боль в спине и вовсе прошла.

Аки вышел на своей станции, повернул направо и увидел женский силуэт. Она стояла возле автомата, который продавал книги. Люди часто оставляли в нем книги, которые или порвались, или стали неинтересными, чтобы другие могли за минимальную цену купить их. Всё лучше, чем выкинуть.

Аки показалось, будто он знает эту женщину, но не мог вспомнить где её видел. Длинные каштановые волосы, голу-

бые глаза, белоснежная кожа. Он видел это множество раз, но не помнил где именно.

– Вам помочь?, – решил помочь Аки незнакомке.

Женщина дернулась от неожиданности.

– А...да книга застряла, не могу её достать, – смущённо улыбнулась она.

– Ничего, сейчас я всё сделаю, – Аки со всей силы ударил рукой по автомату, и в ту же секунду желанная книга упала в специальный отсек, – держите.

– Спасибо вам большое!, – женщина поклонилась, – даже не знаю что я бы делала без вас!

Аки улыбнулся. Ему было приятно помогать другим людям.

Когда он отдавал ей книгу, их пальцы на мгновение соприкоснулись. Тогда Аки почувствовал, будто по всему телу пробежал разряд тока. Что-то в этой девушке было столь знакомым, что хотелось плакать. И тогда он понял...

– Эла?

Женщина отпрянула.

– Аки?

\*\*\*

Сидя в кафе, они не могли начать разговор. Столь нужный для обоих, но при этом слишком откровенный. Эла боялась, что покажется ему маленькой девочкой, кой не была уже давно. А Аки боялся, что покажется ей не слишком мужественным. Но время, прожитое друг без друга, взяло свое, и Аки начал разговор первым.

– Ты не изменилась, всё такая же красивая.

– Ты тоже. Не могу поверить, что мы уже давно не дети.

– Мне недавно 50 исполнилось. Наверное для многих я уже считаюсь стариком.

– Я так не думаю. Ты слишком хорош для старичка, – Эла хихикнула, – ну, рассказывай, чем занимаешься, как жизнь?

И Аки начал рассказывать о работе, о том, как купил дом, машину, как хотел уволиться, но потом передумал. Он рассказывал всё, что произошло с ним за эти годы, но решил утаить те мгновения, которые были связаны с мыслями об Эле.

– Наверное тяжело тратить на дорогу аж 2 часа, – сказала Эла, – я бы точно уволилась спустя неделю.

– Ну, главное, что зарплата приличная. Остальное можно пережить.

Затем Эла начала рассказывать историю своей жизни:

– Я была замужем, работала в школе, затем развелась, сын остался с мужем, – Эла отпила сок, – только сегодня сдала рукопись в издательство, представляешь? Так долго не получалось, что я начинала уже отчаиваться.

– А почему развелась?

– Не сошлись характерами. Он хотел, чтобы я работала у него в компании, а я хотела писать и преподавать музыку. Мой бывший муж неплохой человек, просто так получилось, – Эла поникла, – главное, что сыну с ним хорошо. Ну а ты был женат?

– Если честно, то ни разу, – Аки смутился, – странно, наверное, слышать это от 50-ти летнего мужчины...

– Ну почему же. Значит пока не нашёл свою любовь.

И Аки стало тепло на душе. Она такая же добрая, какой была много лет назад. И почему он оставил её?

После ужина, Аки решил проводить её до дома. Эла жила в многоквартирном доме, в котором снимала небольшую квартиру. По её словам, квартирка была хоть и маленькой, но уютной и чистой. А по утрам всегда слышны пения птиц.

На небе горели звезды, было тихо, прохожих практиче-

ски не было. Они остановились возле железной дороги, дабы пропустить поезд.

– Я была рада встретить тебя, Аки, – с нежностью в голосе сказала Эла, – пусть и прошло много лет, но ты нисколько не изменился. Меня это радует.

– И я рад, Эла. Я...я так давно желал этой встречи...

За их спинами послышался сигнал о приближении поезда. В эту же секунду Эла встала на носочки и поцеловала Аки в щеку, отчего у мужчины подкосились ноги. Впервые она поцеловала его, когда они прощались. Аки помнил запах её волос, нежность её губ на своей щеке.

– Пока, – сказала Эла и пошла в сторону дома, оставив Аки с мыслями, что ещё ничего не кончено.

*Неделю спустя.*

С самого утра шёл проливной дождь. Было душно, отчего одежда неприятно липла к телу. Аки сидел в офисе и не мог дождаться окончания рабочего дня. Сегодня они с Элой вновь встретятся и пойдут гулять в парк, который Аки называл “обителем тишины”. Там всегда было тихо даже в самые шумные дни.

Прокручивая в голове поцелуй Элы, в душе Аки зарожда-

лась призрачная надежда на то, что судьба дала шанс снова быть с ней рядом. Это не могло не радовать, но он боялся, что что-то может пойти не так. И это “что-то не так” произошло...

– Вы показали пример отличного работника, господин Аки, – похвалил его начальник, – я хочу, чтобы вы развивались, а не кисли здесь. Поэтому я принял решение перевести вас в другой офис нашей компании, который находится в Англии.

Услышав это, Аки чуть не подавился. Дело в том, что он уже давно хотел перевестись в другой филиал компании, но из-за нехватки времени поговорить с начальником не удавалось. Сейчас же Аки не мог найти себе место – он будет работать в Англии, а это значит, что и зарплата повысится и большой шаг в карьере будет сделан.

– Вы отправляетесь через два дня, вот ваши билеты.

– Спасибо! Я не подведу вас!, – Аки поклонился.

– Не сомневаюсь.

\*\*\*

Сидя в беседке, которая была скрыта от основной дороги листвой и кустами, Эла и Аки громко смеялись, вспоминая

прошлые дни. Им было так легко друг с другом, что время для них просто не существовало.

– А моя рукопись уже скоро будет в продаже! Я так рада, боже, даже не верится, – широко улыбаясь, сказала Эла.

– А меня переводят в другой офис, – Аки замялся, – через два дня я полечу в Англию.

Лёгкость между ними в то же мгновение испарилось. Эла испуганно взглянула на него, громко сглотнула. Аки облизнул пересохшие губы, понимая, что эта новость ей не понравилась.

– Как... в Англию?

– У меня самые лучшие показатели среди всех рабочих моего филиала. Меня хотят перевести в Англию, потому что не хотят, чтобы я тратил свой талант впустую.

– Но... ты же можешь отказаться, правда?

Аки промолчал. Конечно, может, но хочет ли? Эла поняла. Она собрала всё в сумку и выбежала под дождь, не взяв зонт. Аки побежал за ней, схватил за руку, притянул к себе и обнял. Он не мог снова отпустить её, не мог снова поставить между ними многоточие. Или даже хуже. Эла пыталась вырваться, била Аки по груди.

– Успокойся, – попросил мужчина, прижимая женщину ближе к себе, – я не могу отказаться, не могу!

– Чем тебе здесь хуже?! Здесь твоя мама, твой дом! Куда ты всё время бежишь, а?! Почему, когда я появляюсь в твоей жизни, ты убегаешь?!

Аки закрыл глаза. Он не хотел слышать от неё то, что давно уже сам знает.

– Ты не понимаешь...

– Понимаю! Я всё понимаю, Аки. И я не буду держать тебя..., – Эла вырвалась из объятий мужчины и отошла, с волос и одежды лилась вода, – знаешь...я ведь начала надеяться, что судьба дала нам шанс...но, похоже, это очередная злая шутка.

Эла обняла себя за плечи, спасаясь от холода. Развернувшись, она медленно пошла по дороге, а Аки даже не пытался остановить её.

– Я ведь до сих пор люблю тебя..., – прошептала Эла, отчего сердце Аки пропустило удар, – всегда любила...

А затем она скрылась, и Аки снова остался в полном одиночестве...

*Спустя два дня.*

Аки лежал на кровати, вокруг лежали собранные вещи. Скоро он отправится в аэропорт, где самолет благополучно отправит его в Англию. Но из головы, как назло, не выходил последний разговор с Элой. Она призналась ему в своих чувствах, а он, словно маленький мальчик, побежал к маме. Давно он не искал защиты именно в матери. И ему было стыдно.

– Тише, сынок, тише, – шептала ему пожилая мать, – знаю, что больно.

– Что мне делать...?

– То, что хочет твоё сердце, дорогой. Когда я познакомилась с твоим отцом, он тоже собирался уехать из страны в поисках лучшей жизни. Но он остался, потому что мы полюбили друг друга. Помни, Аки, отпустить легче, нежели найти в себе храбрость признаться, что любишь. Не за что-то, а просто за то, что этот человек есть.

Тогда Аки не понял о чем хочет сказать ему мама, но сейчас осознание потихоньку приходило в его голову.

Почистив зубы, одевшись в рабочий костюм и взяв большие сумки, он вызвал такси и поехал в аэропорт.

В последнюю минуту он успел проехать вовремя. Посадка

на рейс скоро закончился, но при входе в аэропорт, Аки остановился. Он увидел самолёт, который поднимался в небо.

– “Я не могут...”, – подумал про себя Аки.

Он остановил такси, которое хотело уже уехать. Аки сделал выбор. Выбор, который много лет пугал и мучил его.

\*\*\*

Такси застряло в пробке, поэтому Аки решил выйти из машины и добежать самим до нужного ему адреса.

Он бежал так быстро, что в боку начало неприятно ныть и тянуть. Но эта боль, по сравнению с тем, что он пережил за все эти 15 лет, была столь ничтожна, что Аки просто не обращал на неё внимания. Как он мог снова отказаться от той, кого любил всем сердцем и любит до сих пор?! Как он мог сомневаться в выборе, как вообще мог выбирать между ней и повышением?

– Какой же я дурак! , – прокричал Аки, не боясь, что его могут услышать, – прошу, дай мне шанс снова быть с ней рядом!

Он молился небесам в надежде, что мольбы его будут услышаны.

Когда Аки добежал до нужного адреса, перед ним опустился шлагбаум, который предвещал приближение поездов. Мужчина был уже готов перепрыгнуть препятствие, вот только на противоположной стороне стояла она. Эла всматривалась в экран телефона, судорожно что-то печатала.

– "Это и есть тот самый шанс...?", – подумал про себя Аки.

Вскоре зазвенел звонок. Поезда уже совсем близко, а желание обнять Элу стало более острым. Аки понимал, что не успеет перебежать железную дорогу. Ему теперь оставалось лишь ждать, когда поезда разойдутся и откроют дорогу к ней.

Эла положила в сумку телефон и подняла взгляд. За секунду до того, как поезд скрыл противоположную сторону, она увидела его. Аки стоял весь запыхавшийся, на лбу появились капельки пота, а его рабочий костюм помялся. Эла прикрыла рот рукой, дабы не дать волю слезам. Она не хотела, чтобы он увидел её слезы, ведь тогда Аки начнёт переживать.

– "Как мне быть? Уйти или остаться? Мы же столько лет не виделись, мы оба изменились...но он же пришёл, хотя мог уехать! Аки остался...и я не хочу бросать его впредь...", – думала Эла.

А Аки переживал, что она уйдёт. Почему то в груди бешено колотилось сердце, а тревога липла к нему, словно патока.

– “Нет! Она не уйдёт... пусть мы и не виделись столько лет... пусть оба изменились, но я не брошу ее впредь!” , – думал Аки, сжимая края пиджака.

Когда поезда разошлись, они вновь встретились взглядами. Шлагбаум поднялся, давая им шанс снова быть вместе. Первый шаг сделала она, затем Аки, потом снова Эла. Они шли медленно, но уверенно. Казалось, будто это мгновение они ждали всю свою жизнь или даже дольше.

Остановившись друг перед другом, Аки и Эла улыбнулись друг другу. Их глаза блестели под лучами солнца, а лепестки сакуры летали вокруг них, скрытая от внешнего мира.

– Я вернулся домой, – шёпотом произнёс Аки.

– С возвращением, – шёпотом произнесла Эла.

\*\*\*

Аки продолжил работать в своём филиале, отказавшись от повышения. Рукопись Элы стала популярна, тем самым сделав свою хозяйку известной и почетной особой в литературном мире.

Вскоре Эла и Аки стали жить вместе, а они поженились спустя полгода после совместной жизни.

Пройдя через страхи, сомнения, радости и печали Эла и Аки смогли обрести счастье, которое будет связывать их даже после смерти.